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PA30EN 7 PACYET PABOYUX PEXXVMOB 3NEKTPUYECKKX CETEW

OnpejeneHnHe 3HaYCHHIT TOKOB 1 HanpsDKEHHH B PasIHiHBIX TOUYKaAX CETH
HAYHHaIOT C HOCTpOeHIfIH KapTHHbI pacnpenenenu;{ TIOHI—IOf;I MOIUHOCTH B CeTH, Hd-
';‘»blBEl@MOﬁ H01’2‘1OKOJ[)(ZCI'IPEOGIIQMUGJH, T.€. OHPGHCHGHI'U{ MOLU,HOCTGﬁ B Hayane u B
KOMHILE KAXIOr0 JIEMEHTd CeTH.

PazoMKHYmelMU CenisAMI HA3bIBAIOTCA TaKKE, B KOTOPBIX JHEPTHs MOAaeTCs
NOTPEOUTENSIM C OOHOU CIMOPOHbL. B 60/bIIMHCTBE ClydyaeB TAKMMM CETAMH ABJII-
totesa ceTu no 110 xB, nogaromue dHEPIHIO noTpeOUTeNAM Ha PaCcCTOAHMIL, He rpe-
ppimnaromiye 20- 30 xm.

[IpoCTEHIINM BHAOM 3aMKHYTOH CETH sB-
ageTcs CeTh ¢ ABYXCTOPOHHHM NHMTaHHEM, T.€. Ta-
Kasg CeTh, B KOTOPOW dHEprus rnoaacrcs notpebu-
TensiM C IBYX CTOpOH. HacTHbIM clydaeM CeTH C
ABYXCTOPOHHMM — [HTaHHEM  ABJACTCH KOJIBLIO
(pitc.13).

Tlpes/ie 4eM TIPHCTYIHTh K pacuery CETH C
ABYXCTOPOHHHM MHTAHHEM, HeoOXOIHMO YCIIOB-
HO «paszpe3aThby UTAIONIMI MYHKT M TOJNy9dHTb

Pucyrox 13— Cxema cemu ¢
JBYXCIMOPOHHUA ITUMATIUEN

CceTh ¢ ABYMA IMYHKTaMu A H A (puc.14).
Cy1ecTBYIOT [iBa BHJa pacyeTa ceTell C ABYXCTOPOHHHM MHUTAHHEM.
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Pucynor 14 — Cxeaa cemu € 08YXCIMOPOHHUM
numanies 8 «paspesanHomy guoe



I. [lpu 00UHAKOBHIX HANPAIICEHUAX NUMAIOUUX TIYHKIIOE A U Ay, T.e. npH
Ua = Uy, 3agaua COCTOMT B TOM, 9TOOBI NP 3aJaHHBIX CONPOTHBICHMAN yHact
KOB M MOILLIHOCTSX HAarpy3oK paccYuTaTh MOUIHOCTM Ha ydacTKax U HAHTH TOUKIM
tokopasaena. T.k. Us; = Upz, MOXKHO COCTaBHTL yPaBHEHME IIO BTOPOMY 3aKOHY
Kupxrodga: cymma nageHus Hamnpsi-
JKEHUHM MeXIy ITyHKTaMHu A ¥ A, paBHA HYTIO.

MOIHOCTh, BBITEKAIOIAs M3 IUTAIOLIero HmyHkra Al, ompeneisercs Mo,

dopmyae:

Z1+ Lty ¥ Lyt Ls

S1 . (60)
e Syu, Sh, Se, Sg — MouHOCTH HAarpy3oK, MB-A.

7,75, 724, Zs — NONHBIE CONPOTUBIEHHUS YIaCTKOB JHHHUHI A0 MUTAIOTHETO
nyHkTa Aj.
AHAIOTHYHO, MOIIHOCTD, BEITEKAIOMIAs U3 MATAOMWICI 0 IIyHKTa Ay
N Sd(Zl+Z2 +Z3 +Z4)+Sc(zl +Z2 +Z3)+Sb(Z1+Zz)+SaZ1

SA2
Z
>

3Has MOIUIHOCTE, BEITCKAOIIYIO M3 JIX000T0 IMHUTArXOLIEro IMyHKTa, MOXHO aHa-
JOTMYHO OUPEAEIUTb: MOIIHOCTH KaXXO0T0 yJacTKa. B peE3yIHTATE pacueTa MOILHO-
CTH OTHEJLHBIX YJAaCcTKOB MOI'YT 0Ka3aTLCS MOJOKUTEIbHLIMU MM OTpHuL@TCIIb-
HbIMM, T.€. MPOTEKAIOLIMMU B HarnpapJIeHNH, YKa3aHHOM CTpeJIKaMH, MM B pOTH-

(61)

BOMOJIOYKHOM HaTlpaBJieHKWN.

Tourxamu mon‘opm()eﬂa Ha3bIBAIOTCsl TOUYKH, B KOTOPBIX o[ TeKaroas co
BCEX CTOPOH MOUIHOCTD I1OJIHOCTBLIO HOT13€6JIHCTC§I Harpy31<01”4. Touek TOKOpaA3ALa
B CETAX C ABYXCTOPOHHHUM IHMTaAHHEM MOJKET OBITH ABE: I10 aKTHBHBIM MOILHOCTAM
U pPEAKTHBHBIM. Bo mHorHX ciydasix 9TH TOUKH MOTYT COBIIagarh.

Ecnu cedyeHus BceX y4acTKOB CETH OJIMHaKOBBI, TO CETh SIBJISIETCSI 0@/»{01)0()—
HOU W Ipu pacdeTe MOXXHO Hp6H€6p€‘-IB AKTUBHBIM H peaKTI/IBHBIM CONpPOTHUBJIC-
HHUSIMM U pacyeT BECTH C HMCIIOIF30BaHMeM JJIMHBI y1aCTKOB JIMHHH.

fipmmMep 15

YeTpIpe 3NEKTPONOTPeOUTENS TIMTAIOTCA OT 3aMKHYTOH JTHHUM HAMPDKEHHEM
10 kB (puc.15, a). Konpuesas JIMHAA BBITOIHEHA nposogom AC-70, a OTBETBIIEH

- mposogom AC-50.

Morsoctn notpedureneit: Se = 1500 +j1200 kB-A; Sq =500 +j300 kB-A;
g, = 800 +j600 kB-A; Sy =400 +;300 xB-A.

JUTHHB] Y4aCTKOB JIMHUH!

Aa- 0 =2xm;ab - Ly =4 KM;



bc - £3=3kmM; Ac- (4 =2 Kkm;

bd - {s=1Km;ae-Llg=3 KkM;

cf-07=15xKm.

(‘)!'HWLQ‘,"I(._’.'HI'I'I, NMOTTIHOCTL Ha BCCX _\"IZIC'I'I\'LD{ JURTRLETEE T .\I(H\'(,‘H;\l'cl,'lI;I-[_\/l() I'l(\‘l'k..‘]\lﬂ

HANPSACH IS B HElT.
CPereniie:

l. CLLCJ'IZIB pa3pe3 1o MCTOYHHKY IHTaHMs, KOJIbLUEBas JIMHMA 1'1]7606}7213)"0'1'(?}!
B JIHHHIO C ABYXCTOPOHHKM MTanuem (puc.15 6).

i fl b a b’ C A
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Pucynor 15 — Pacuemnas cxema

2. HEU’IPH)KCHI/IH HCTOYHHKOB IHTAaHHA W CEHEHHA MPOBOLOB OAMHAKOBLI, ITO-
HTOMY pacyHeT MOIMIHOCTH Ha IOJIOBHBLIX YUacTKaxX JIMHHKH MOXHO TMpPOBOIAHTL 110
JLTHIITAM YHACTKOB.

S,=S. + Sp= 800 + j600 + 400 +j300 = 1200 + {900 kB-A;
Sp = Sq =500 +i300=kB-A;

Q bl ) N Q (e NAQ

o w“ﬂ(/P'/3|/4)'bb({3}/4){”c'4

SAa T B A el B
/]4/""1"\”4

(1200+;900)-(4+3+2)+(500+)300)-(3+2)+(1500+;1200)-2 _
2444342
Sc _Saf PSR (£ i) A5 (0o +3)
cA /11+//2—i—ﬁ3+(/4

1482 + 11091 kB A;

(1200+j900)2+{500+j300y(2+4)+(1500+j1200)(2+4+3)::17]8_+j1309 KB-A
2444342

MoiHocTs Ha BTOPOM YHAaCTKE

Sy =8-S, = 1482 + 1091 - (1200 + j900) = 282 + j191 kB-A.



l10‘1'()1\'0[)&3]_[(’)]1 NPHXOUHTCS B TOYKY b, T.K. HdI'PY3Kad Sl) OOJBLLLEC MOLLHOCTTH

Sj 1 1TODTOMY NNOJYUACT IMMUTaHHC M OT HCTOUHHKA A

3. TToroHuele conpoTHBACHHS NMPOBOIOB onpesessem rno tadmauie Hprmowce-
Hug A, a conpoTusieris 1o (32) u (33):

AC-501)=0.6 Om/ km: xg = 0,388 Onm / km;

AC-T701y=0,428 Om / km; xg = 0,376 Om / km.

Ry =0428-2=0856 0m: X| =0376-2=0.752 Onm;

Ko 0428 4 = 1712 O X = 0370 - 4 = 1,504 Owe

Ry=0428 3= 1284 Oa:; X3=0376 -3 =1,128 O

Ry - 0428 2 0,650 Om; Xg = 0376 - 2=0,752 Om;

Rs=0,6-1=0,60m; X5=0,3881=0,388 Owm;

Reg=0,6-3=180m; Xz =0,3883=1,164 Om.
R7=0,6-5=3,00m; X7=0388"-5=1,94 Om.

2

i

4. H1o0bl ONMpeIe/iiTh MAKCHMAILHYIO TTOTCPIO HATIPSDKEHHS B JIMHHH, pac-
CUMTACM MOTEPH HAMPSZKEHHUS [0 TOUKH MoToKopasjena b u 1o nandonee ynancr-
Hbix Tovex (d, ) orBeTBAEHHON MTUHMK

PI'Ry+Q X +Py Ry +Q5- \q

._\ L\b /\ LJ L\ a L\U'd b = [J = =
I

482 0,856+ 0.752+4282 . 24+]¢
_ 14R2 -0,856+1091 O,7JI~O+_\ IL712+191 1,504 - 936 B

AUAf :AUAa +/—\UQC +L\Ucl =

UH
P7R9TQy X9 1482 .0.856+1091 0,752+1200 -18+900 1,164
U, 10
400 -3,0+300 -1,9¢
L 400 -3 om 00194 _

500-0,6+300-0388 _
10

328 B.

AUAd =AUAp +AUpq =286 +

Npumep 16

OnpenenuTs Haubosnbwylo rnotepio Harpspkerus 8 JIDTT 10 kB, (puc.16),
VUACTKH KOTOPOH BBITIOJIHCHBI MPOBOAAMH:

Oa: AC-95, ¢, =5xkm; ab: AC-35, (5 =12 xm; ac: AC - 70, {3=73 KM

cdi: AC-35, (4 =0xmM;, ce: AC-30,r5=5¢K cft AC =235, F =T ru.



Harpysku nunuii: Sy, =240 + j180 kB-A: S4 = 280 + 210 kB-A;
S. =240+ j180 kB-A; Sy =240 + 180 xB-A.

Peurerie: /! je
-2 '///‘]f f
-~ 1 '
. ol A 7 &% 4
[, TTOroHHbIC CONMPOTHRIACHHS TPOBOIOB " 7 7 l
T B AR IO, T . 5 7 = 3 -5
mlpu,:u,.,[sluvl no Tadnuue [prnoskenns Tl e & \L,
AC - 95 1y = 0,306 Om / km; xo = 0,366 Om / £
KNS L—3 f

AC - 70 rg = 0428 Onm / knM: Xo = 0,376 Om / Pucynox 16 = Pacuemunas

KM cxead
AC-50 1y = 0.6 0OM/ km; xg=0,388 Om / Kknm;
AC -3515=0,79 Om/kM; X9 = 0,394 Om / Kkm.

2. CONpOTHBIICHHMS OTACNLHLIX YUaCTKOB JIMHHI OTIPEICICM 1O (3

Ry =0,306-5=1,530m; X;=0,3066" 5= 1,63 Oni;
R.=10,79 - 12=9,48 Om; X2 =0,394 - [2=4,73 Onr:
Ry=0428 3 =128 Om: X3 =0, 3 -3=1,13 Om;
Ry=0,79 - 6=4,74 Om; X4 = 0,394 - 6=2,36 Om;
Rs=0,65=23,00nm X5=0,3885=1.940m;
Re=0,79 - 7=5,530m; X =0,394-7=276Om.

3. JInHelHbIe MOUIHOCTH YUACTKOB

Sg=Sp= 240 + {180 KB-A:

S5 = S(, + S =240 J180 - 240 + 180 =480 + j360 kB-A:
Sy =S g 2804210 kB

Sy=54+S5=280+j210-+480 +j360 =760+ 1570 kB-A:
= Sy o= 240 + 180 kB-A;

Sy =S5+ Sy =240+ 180 + 760 +j570 = 1000 + j750 KB-A.

&

4. TTotepn nanpsbkenus jo royck b, d, f.

AUQb =
UH
1000 -1,53+750 -1,83+240 -9,48+180 4,73 _ 11 .
=603 B,
10
y AL 1 Q \l'| le-o \7)Fp4 R4TQ—1 \4
LU =——— .

U H
1000 -1,53+750 -1,83+760 -1,28+570 -1,13+280 -4,74+210 -2,36
10 |

RARY

(33)

= 634 B;



AUpr =
Uy
L PeReQ6 X6 _ 1000 1,53+750 1,83+760 -1.28+570 1,13
Uy 10
1Q() .1 _»q—».(‘_,_.)i.—r”_()"‘) '
480 -3,04-360 -1.94+240- 5,53 +180- 2.76 _ ¢ 0 3
10
S. HauBonuimas noreps nanpsiacius B i 10 Touk
REN - Vg
AUOF = o 100 % = 8,48 Y.
O = 10000 i :
[pumvep 17
iu} 1 Hnst cxeMbl KOJILLUEBOH DJIEKTPHUYECKOH CeTh
1/.;-\ (pric.17) U, = 110 kB onpeacauTs:

- npu Kako# jumdie  yuacria O-1 akriBias sMolll-
HOCTh Ha 9TOM y4acTKe cocTaBuT Pg) = 45 MBT1”
= 1IPH KAKOM 3HAUCHHH KO (YHIHEHTA MOTTOCTH

HATPY3KH COS (3 PEAKTHBHAS MOLIHOCTL Ha yyacTre (-

| cocraBut Qn = 20MBap?

KosbLesas ceTb BLINTOJHEHA CHEYIONIMMH 11PO-
BOJAMM:
0-1 AC-240; 1-2 AC -95; 2-3 AC-70; 0-3 AC-185. (15 =10 km; >3 =20 xm;
l39=20kM; S;=30+j10 MB-A; S; =20+ (10 MB-A; P3y =30 MB.

Pucynor 17

Pernienne:

Konbuesas jauHust HCOAHOPOIHA, MOYTOMY HaxoauM 1o Tadnue Tpriomwe-
Hitst b KaTalokHble AaHHbIC BO3AYIIHON JIDTI:

Yuacrok nuuun 01: 1y = 0,12 Om/km; X9 = 0,405 Om/km.

Yyacrox nudun 12: 1y = 0,306 Om/km; X = 0,434 Om/xm.

Yyactok uHmuu 23: I = 0,428 Om/kMm; X = 0,444 Om/km.

YyacTtok auHun 03: 19 = 0,162 Om/xMm; X = 0,4135 Om/Km.

. Cunenasn pa3pes no HCTOYHHKY TTHTAHIA, KOJIbL-

0 1 ] 3 4 o
- ﬁ " Leras JuHus npcofpasyercst B JIHIHIO ¢ JIBYX-
! ' )
l } CTOPOHHUM nHTanem (puc. ).
v ¥ v 2. Tlo dgopmynam (32) 1 (33) HAXOIHM COMNPO-
S Sy S

THRJICHIS YUACTKOBR JTHHH M
Pucvnor 18



Ol: 1y =0,12 - £y Om; X, = 0,405 - £ Om.

12: 177 = 0,306 - 10 =3,06 Om; X2 =0,434 - 10 =434 Om.
23: 153 = 0,428 - 20 = 8.56 Om; Xo3 = 0.444 - 20 = 8,88 Om.

300 Tay = 0,162 - 20 = 3.24 Om; X30 = 0413 - 20 = 8.26 Om.

3. AKTHBHYIO MOLLHOCTL Ha yuacTie 01 onpejiensiem no Gpopayiie
) i 1y +ran )Py (a4 F 4 Paer
Py (121234130 ) Pa (13 +130)+P3 130

"Pyp = ,
o1 +12+123+130

[Toncrasus 3HAYECHHs, IMTOJTYHACM

b _30:(3.06+8,56+324)+20(8.56+324)+30-3.24 _
v 0,126 +3,06+8,56+3,24

(n

noayuaeM £y = 20 kM, Toraa rop = 0,12 - 20 =24 Om; Xg = 0.405 - 20 = 8.1 Oar.
4. PeakTuBras MoLLHOCTL Ha yuactke 01 onpeaensierces no popmyine

Qo1 o o ‘*“,
Xp1TX12+X23TX30

[ToacTaBus 3naueHus, Haxoanm Qs.

10-(4,3 3+8,2 0-(8.88+8,26 -8,2
0 = |D(34BESIEIO I0BBIEIOHQI826 0y
8,14+4,34+8,88+8,26

nostydaem Qi =25 Masap.

307 4 257 = 39 MBA.

Toria Sy =

Orcroma cosp = = = -

Sy 39

Npumep 18 Su. MB-A

Jlist cXxeMbl OJHOPO/HOI KOMbLEBOH D2JICK- (S,,-10)MB-A
tpruueckoit cetn Uy, = 110 xB onpenenntn, npy
KAKOIH  MOLLHOCTH S, akTHBHAs MOLLHOCTL Ha _
vuacte 0 - 3 Byner pasra Py = 40 MBT, ecin (S, +10)MB-A
KOMp(QHIDICHT  MOLHOCTH  BCCX  HAIPY30K  COS Pucvior 19
o =087 Onpeae s PeakTHRITYIO MOBTHOCTL Ha

R (e

vuacike U-1 Qg .

f

or =30 kM £y = 15 kM; fag = 10 kn; £3g = 20 KM,



Pewrenme:

0 ’ . 5 gl . Cuenas paspe3 10 HCTOUHHKY  THITAI.
& P ® KOJILLERAs JIMHHs 1peodpa3zyercs B JIHHIHIO C
I I l JABYXCTOPOHHHUM nuTanuem (puc.20).
S (S, -10) (S, +10) 2. T.x. Kom;blUeBass AHHHS OJHOPO/HA, TO TPC-
Pucvror 2() 5

HCOperacM COMpPOTHUBIACHHSIMEI M PACHCT BCICM

C HMCTTONL30BAHHEM JUTHMHBI JUTHHH.
AKTHBHYIO MOULHOCTL Ha yuacTike 03 orpejeiisiem 1o (popmyiic

o O

3 N e PN -

oo Sy o8-l +(S, =10)-cosp-(F o+ 12)+(S, +10)-cosp-(£ gy +F 2+ 23)
Lortlin+la3+l30

[ToactaBus SHavCHUs, MnoJiyvacm

' S,,-0,830+(S,,~10)-0,8(30+15)+(S,, +10)-0,8-(30+15+10)
“.-i _— e 5 pemipy o i era - Do soadiniss < o i S o s g5 = - - - == M

30+15+10+20 :
nonyuaem Sy = 28 MBA; (S, — 10) =18 MBA; (S, + 10) = 38 MBA.
3. PeakTiignas MowHocTh, Ha yuactre 01 onpenensercs 1o opmynce
Qnr = QU2 +la3+l30)+Qa(F23+030)+ Q330

Loy +€1a+Ea3+03
] I()MCTHBH B 3HAYUCHISA, l'lOH)"i'dCM

28:0,6:(15 2 8-0,6-(10 38-0,6-2(

304+15+10+20
Mpumep 19
1 ' Ilast cxembl OJHOPOAHOH KOMBLLEBOI HICKTPIl-
a13f ,,,m-%wp;g:g!gpz yeckoii cetn (puc.21) U, = 110 kB, cos ¢ = 0.8,
O 3/ BLINOAHCHION riposogami AC-185 onpeaeantns:
) o - TIPY KAKOH MOUIHOCTH Py akTHBHAS MOULHOCTE
0.4
4L

5 P2=0,4 Pz na yuactke 0-1 cocrasur Py = 40 MBT1?
- npu Kakoil cymmapHoil uniHe ( BO3JLHIIONH

Pucynok 21 2| .
& JIDIT cymmapubie 10TEPH akTHBHOH MOUIHOCTH B



cern coctapsT APy = 0,01(P+P,)?
Pelnenne:

[To Tabnuue [Ipunoxkenus P HAXOAMM KaTATOKHLIC JaHHLIE BO3YLIHOMH
JADITAC=185:19 = 0,162 Owm/km.

|. Cnenas paspes N0 UCTOMHUKY MUTaHMA, KOMbLUEBAs JIHHUs peodpasyerces B -
HHIO C ABYXCTOPOHHHM MUTaHHEM (pHc.22).

0 1 5 0
¥ ki
P4 P2

Pucynor 22

2. Tak kak KOJIbUEBasA JIMHHA OJHOPOAHA, TO I'lpCI-I€6PCI“ZICM COIMPOTHBJICHIAMH H

PacHeT BEJAEM C HCITOJIB30BAHHWEM JUIHMHBIL JIMHHH.

3. ARTHBHYIO MOLIHOCTE Ha yuacTke 01 onpeaesnssem no popmye
P-(F19+020)+P2 120

Nt =

[ojicTaBuB 3HAMCHHS, TTOJTYYaeM
O,6PZ (0,3+0,40)+0,4Py -0,4¢
P(” = e s s e R e ORI — 403
0,3/+0,30+0,4¢
nonyuaem Py = 69 MBrT.
Py =0,6"Py=0,6"69=41,4MBT;,
Pr=04" Py =04 69=2706MBr,

4. Tloreps aktusroi Momwmnoct B JIDIT onpeensiercs mo BhIpakeHnio (44). RENCION
ONPEAENTh CYMMAPHYIO TOTEPIO MOLIHOCTH B KOMNBLUCBOI CETH HEODXOAMMO 011
PEACINTE IOTEPH aKTHBHOI MOIIHOCTH Ha yH4acTKax KolbleBoi cetu 1-2 1 2-0, a
JUTS 3TOI'0 aKTHRHYIO MOUIHOCTh Ha y4acTKaxX CETH.
(7 . N ) . 2 2/ y )
p,o = 2 a1 +f12)+Pytoy _ 27,610,36+0.36)+41,4.0,3¢

b, = +P1:lo) (¢ _ =29 MBr.
- {’01-{—(/12—{-/’20 0,3(}‘*‘0,3{/‘{'0,4(

P]g ==P;10 = Pg =29 - 27,6 = 1,4 MBrT.



P 40 P 4

Soy = -9 = T — 50 MBA; S, = 12 = L4 75 MBA
cosp 0,8 cosp 0.8

, P 29

§,, ~ 20— =7 3625 MBA.

cosp 0.8

P 3
S : 50 )" 3
APoy = "rgy £ = (‘i_} 0162030+ 107 = 12,150 kBr;

10
I
St ke
2
APy =125 0 5= (ﬁEj 10,162-0,3¢- 101 =0,012¢ kBT
Uk
84 36,25\
APy = —2%- thg €90 (31750 j 10,162-0,4¢- 10° = 7,040 kBr.
H

APy = APgy + APy + APyg = 12,15¢ + 0,012 + 7,04( = 19,202/,
CornacHo uexoansiM gadHbiM APy = 0,01(P+P;) = 0,69 MBT, oTciozna

(=36 kM.

KourponbHoe Bapmanme N 8

b C Bapuaut 1. Jlunus asexrporiepeiatii
/I I HanpsbkeHuem 35 KB nuraer noHiKaione
0 & — Sho S {ogcTaNUHK OT MCTOUHMKA, HAXOMIIICIOCH B
3 rouke 0 (puc.23). Haiiti noroxopacnpeieice-
i o HHE W HauOOMbUIYIO TOTEPIO HATIPSKCHI B
‘T‘Sa __%‘I'Sd JMHWH [TPH MaKCHMAJIbHOM Harpyske, Kor
Py 13 Hanpspkenue B Touke 0 mojaepiKHBaeTes pas-
’ HeIM 37,5 kB.
Oa: ¢ =5 km; AC-120; ab: £ = 8 km; AC-120;
be: £ =4 xm; AC-50; ad: ¢ = 8 xm; AC-70.
S.=12+j1,5MB -A; S, =2+j2,5MB "A;
S.=18+j1,0MB ‘A;S4g=1,5+j2MB -A.
,ff=Tl3 Bapuaut 2. OnpejesnnTs HanOdOIbIyIo 11oTe-
A - S‘h PIO HATIPSKEHMA M TIOTEPH MOULHOCTH B JIOH na-
.;,_____?;-; npsoietinen 35 kB (pre.24), ecan KenaTeibIo, Hro-
{ g 6ol B TOUKE C Harpsbkerue 0110 He ke 36 KB,
S ™~ . Aa: (=10 km; AC-150; ab: £ =15 km; AC-35;

Pucynok 24



ac: £ =12 km; AC-70.

S,=3,1+11,2MB A;S,=1.2+]0,9 MB -A;

Se =32+ 2,4 MB -A.

Bapuant 3. Onpenennts HanbOIbILYIO TOTEPIO Ha-
npspxermst B JIDIT nanpsoxennem 6 kB (puc.25).

Aa: (=3 km; AC-95; ab: ¢ =2 xm; AC-35;

ac: /=1 km; AC-35.

S,=180+3120 kB ‘A; Sy =250 + ;180 xB -A;

S =320+ ;200 xB -A.

Bapnant 4. Onpeaennts HaHOOMBLILIYIO TTOTE-
pIO HAMpsDKEHMst M noTepd mowHoctn B JIDIT Ha-
npsizkeHueM 6 kB, y4acTKM KOTOPOH BBIITOJHCHB]
nposogamMu (puc.26):

Oa: ¢ =4 xkm; AC-95; ab: £ =5 xm; AC-70;

be: £ =10 xm AC-50.

S,=250+;200 kB-A; S, =290 +j210 kB "A;
S, =200+ {150 kB ‘A,

Bapuanr 5. Onpejpenuth HaubONIbIIYIO TT0-
Tepio wanpsokenmst B JIDTT wanpsoxennem 6 kB,
YUACTKH KOTOPOW BLITTOJIHCHDI NPOBOJIAMH
(puc.27):

Oa: £ =6 km; AC-95; ab: £ =15 km; AC-35;
ac: { =4 xm; AC-70; cd: ¢ = 8 xm; AC-35;

ce: £ =6 xMm; AC-50; ef: =10 km; AC-35.
Sy, =240 +j180 kB-A; Sy =280+ 210 kB-A,;
S, =240+ ;180 xB-A; Sy =240 + ;180 xB-A.

Bapuaur 6. Onpeneyintb HauOOJILILYIO
noteplo Harpsbkenus B JIDIT nanpspxennem 10
KB, y4acTki KOTOPOH BBITNOJHEHBI [TPOBOJAMH ()
(pnc.28):
Oa: (=2 xMm; AC-95; ab: £ =6 xnm; AC-70;
be: =4 xm; AC-35; bd: £ =3 xm; AC-35;
ae: /=5 kMm; AC-35.
Sp =170+;130 kB-A; S, =220 -+)170 kB-A;
Sq=150+j110kB-A; S, =280 +;210 xB-A.
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b c Bapuanut 7. OripefeanTs HauOOIbLY O 110~
-/'/I_—I' tepto nanpsokenus B JIDTT nanpsoxenuem 35 kB
0 ?,’ St Sc  (pnc.29). Hanpsbkenue B LeHTpe nuTaHus (TouKa
0) nojyiepkrBaeTcst Ha yposme 37 kB. Yuacrkn
sy o d___ e  BBITIOJHCHDI IPOBOLAMIHA:
“b,l,k’a I—Sd —%_I Oa: =15 km; AC-95; ab: /=3 km; AC-35;
Se  be: =2 km; AC-35; ad: £ =2 km; AC-35:
=1 km; AC-35. :
S, =64 +j4.8MB-A; S, =07+ j0.71 MB-A:
Se=0,3+j04MB-A; Sg=0,4+0,3 MB-A:
S.=0,6-+;0,8 MB-A.

It

Pucyror 29 de: (

BapuanuT 8. JI1si cXeMbl KOJIbLIEBOMH 2JIEKTPHYECKOIT ce-
™ U, = 110 kB (puc.30) onpenenuts, Npu kakoi anuue !
yuacTka (-3 akTHBHas MOWIHOCTL Ha yuacTke 0-1 Oyner

paBHa Pg; = 35 MBT? OnpenenuTs peakTHBHY MOILHOCTh
Sa Ha yuactke 3-0 Q3.
Pucyror 30 KospiieBas ceTh BHIMOMHECHA CAEAYIOLMMH TPOBOJIAMH!

0-1: AC-185: 1-2: AC-120; 2-3: AC-95; 3-0: AC-70.
Lop =30 kM; €10 = 10 kM; £r3 = 15 kM.
S, =30-+j10 MB -A; Sy =20+ (10 MB A; S3 =25+ j10 MB - A,

0,495 Bapuant 9. [lisi cXeMmbl OAHOPOAHOH KOJBUEBOI
snexTpuueckoii cetn Uy = 110 kB (prc.31) cymmapHoii
IUTHHOH £ onpenenuTh:

- [pu KaKOH MOLLHOCTH Harpysokx S): MOILIHOCTL HAa

] yuactke 0-1 coctasut Sg; =30 MB -A 7

D::§5Sz - [IpH KAKOH JutMHe £ [oTepH MOUIHOCTH B CCTH CO-
crasar APy =10,005557

Bee JIMHHKE BBIMTOHEHBI CTAJICATIOMHHHEBLIMIL T1POBO-
namu AC-150.

Pucyrnorx 31

0,48,
1 : Bapuanr 10. Jnsg cxembl OJAHOPOAHON KOJLLCBOH
snexktpudeckoi cetw Uy = 110 kB (puc.32), onpeacnuTh,
0 0,255, s . o v S TR
[MPH KaKoi CyMMapHOH MOLIHOCTH HArpy3oK Sy akTHBHas
molHocTb Ha yuactke 0-1 cocrasut P = 20 MB1? Ornipe-
0,358, AEIHUTL PEaKTHBHYIO MOLHOCTL Ha yuacTke 3-0 Q3.

Pucvior 32 cos ¢ = 0,8; cos - =0,9; cos ¢p3 = 0,85,



Cor =30 KkM; (12 =5 kM; £a3 =15 km; 39 =20 kM.

Bapuant 11. st eXeMbl OAHOPOAHON KOJIBLLIEBOH 2JICK- 331
Tpucexkoit ceti U, = 110 kB (prc.33) onpeieivrs: 1 l

- 1pM Kakoi miine £ yvyacrka O-1 akTuBHast MOLIHOCTD / \_ﬂg;
na yuacrie 0 - 3 cocrasut Pys =40 MBT? v

- 1IpH KaKoMm 1<0.3(])(b1f11,u--1(:1-1 TC MOLLHOCTH Harpy3ku cos
(3 peakTHBHas MouwHOcTh Ha yuactke 0-1 cocrasur R
o el ) : )
Qo1 = 30 Maap Pucvior 33
(12 =10 kM; (o3 =5 km; (39 = 15 kM.
S} =50MB-A;cos ¢ =0,8; S, =10+)5MB -A; P3=25 MBrT.

Bapuanr 12. lnsg cxeMbl 0JIHOPOJAHOH KOJILUEBOH DJIEKTPH-
g

yeckoii cetn Uy, = 110 kB (puc.34) onpenennrs: 3 ()4

- npd Kakol munine ¢ yuactka 0-1 peakruBHas MOLLIHOCTD 0 /
na yuactke 0-2 coctasut Qg = 15 Maap? \

- [IpH KaKOM KO3 (HHLUMEHTE MOILHOCTH HArPY30K COS (p aK- =
THBHas MOLIHOCTE Ha yuacTke 0-1 coctaBut Po| =32 MBT? Puevaor 34

KoaduumenT MOIIHOCTH BCEX HArpy30K COS (p MPHHITHL
0JIMHAKOBBLIM.
£y 10 kMm; op =15 xm; Q= 15 Maap; Q. =30 Maap

Bapuant 13, JInst cxembl 0HOPOIHON KOJIbLLE-
p— (0,655 COS ¢

0,254

Boit anexkTpuvcckod ceru U, = 110 B (puc.35),
peintofmennoit nponsojiamu AC-150, onpeeinThg:
- HPH KAaKKMX 3HAYEHMSIX CYMMapPHOH MOULHOCTH

—= (0,45, cos

Harpy3ku Sy W KOI(DPHLUMEHTE MOLIHOCTH Harpy-
30K COS () MOUIHOCTH Ha yyacTke 0-2 cocTaBHT S Pucyror 35

=40 +;30 MB-A?

- NpH Kako# [ytuHe ¢ cyMMapHble [10TEPH aKTHBHOH MOUIHOCTH B CETH COCTaBST
APy =0,01S57

Bapuant 14. JIns cxembl 0JIHOPOIHON KONBLUEBOH JJICK-

1 :
Tprueckoi cetn Uy = 110 kB (prc.36), BLITOIHEHHOH 11PO- 0,47 /ml’r‘v-* f*";ﬁ
Bojgamu AC-150, onpenestnuTh: 0 V4 0154
- NP KAKHX  3HAYEHMSIX  KOAD(PHUHEHTOB MOLUHOCTH T
, S _ 0,45¢ :
COS(p; M COS (7 MOIIHOCTL Ha ydactke -1 coctaBuT Sg) = 2_:4»[;)2
40+j30 MB-A? .

. . Pucyror 30
- IpH KakoH miHHe f CymMMapHble MNOTCPH aKTHBHOH



MOLLHOCTH cocTaBstT APy = 0,03(P+Py)?

Py, =20MBT; Q, = 30 MBap.

Bapuant 15. Jlist cXembl OHOPOAHON KOJILUEBOH dICKTPHYC-

31 ckoi cetn U, = 110 kB (puc.37) onpeaenuTh:

-

Pucviorx 37

- npu Kakoil jummne ¢ yuyactka 0-2 peakTHBHAs MOLHOCTH 1

Q, yuactie 0-1 COCTABMT Q) = 20 MBap?

- MpH KaKoM l\'O"’)d)(_])Iv’Il_ll'ICHTC MOLIIHOCTH HarpysKi COs (o aKN-

THRHAS MOLLITOCTL Ha yuacTke 0-1 cocrasur Py = 30 Msap?

Q- =20 Maeap.

Pucvror 39

) P1

=5,
Pucyror 40

for = 30 kM Lo = 15 kMm; Sy =50 MB -A, cos ¢ = 0.,8;

BapuanT 16. st cXxeMbl OQHOPOAHON KOJILUEBOH HJ1EK-
tpuueckoii cetn U, = 110 kB (puc.38), BbINOIHEHHOI 11PO-
Bomamu AC-185, onpenenurs:

- OpM KAKOW MOUIHOCTH Harpysku S| MOLLHOCTL 1
yuactke 0-3 cocraBut Sy =38 +j25 MB-A”?

- npH Kakoil anuHe ¢ CyMMapHbIC MOTEPH aKTHBHOI
momHoctH coctasst APy = 0,02(P + P, + P3)?

S, =20+j10 MB-A; S3=30 MB-A; cos ¢>= 0.9;
cos 3= 0,8

Bapuanr 17. Jlis cxembl OLHOPOUHONH  KOJIBLICHOI
anextpuueckoit cetn U, = 110 kB (prc.39) onpejnennrn
MpH KaKHX 3HAYCHHAX KOIQQHUMEHTOB MOUIHOCTH Harpy-
30K COS (0] M COS (p3 MOLIHOCThL Ha yuacTke 0-1 cocrasit
So; =30+ 20 MB-A?

Co; =25 18 £15 =15 km; Fa3 =10 km; (39 = 10 kM,

P, =30 MBT; S5 = 20 MB A, cos ¢ = 0,9; Q3 = 15

Msap.

Bapuant 18. Jljist cxeMbl OJIHOPOAHON KOJILICBOT YIICK-
tpuueckoit cetn Uy, = 110 kB (puc.40) onpepennth, mpi Ka-
KX 3HAYEHHUSIX MOLLHOCTH HArpy3KH S| MOULIHOCTL Ha ydact-
ke 0-2 coctaBut Sy =35 +j20 MB-A?

(o1 =30 km; €15 =15 xM; €9 = 25 KM.
Sy = (P +10) +j(Q+35) MB "A.



BapranT 19. YeTblpe 2CKTpONOTpeOUTEIIS 1MH-
TaoTes OT 3AMKHYTOH Aumuu nanpskennem 6 kB

(prc.dl). Konbuesas JuHHA BBLITIOJIHCHA [POBOAOM o ST
AC-95, a orsersnenus - nposojom AC-70. Onpene- ‘f \l/

JAMTHL MOLIHOCTL HA BCEX ydacTKax JIMHMM H MaKCH-
MAJIBHYIO MOTEPIO HATIPSDKEHHS B HEH.

Ac: £ =2 xm: Aa: /=2 kM; ab: £ =4 km; be: (= 3xM;

bd: =1 &m; ae: £ =3 xm; eft £ =5 kM. Sc=1,5+]1,2

Pucynor 41

MB-A: Sy=0.5+]0,3 MB-A; S.=0,8+]0,6 MB-A; $1=0.4+0,3 MB-A.

Rapuant 20, Tt cxembl 0JIHOPOJITON KOJNBIEBOH dJIeK-
rpuucckoit cetn Uy, = 110 kB (prc.42) onpenennts, npH Ka-
KHX 3HAYeHHsIX MOLHOCTH Harpyskn S; = Py +jQ moul-
HOCTH Ha yuacTke 0-3 coctaBut Sz =40 + )25 MB-A?

Por =20 KkM; £12=10 kM; 33 =10 kM™; F30 = 30 kM.
Sy = (P; +5) +j(Qp - 5) MB-A; S3 = (Py + 10) +j(Q +5)
MB-A.

Bapuant 21. [ns cxembl kossuesoii cetn U, = 110 B
(puc.43) ornpeneauTb, IpH KaKHX 3HAUCHHUAX COS (1 H COS ()
MoIHOCTL Ha ydacTke 0-1 cocrtasut Spy = 30 +j20 MB-A?

KOJ‘II)LLCBHSI CCThb BbIITOJIHEHA C)lC}.LYIOLLU’H\r‘II*l l"lpOBOJ_lL\MHZ
0-1: AC-185, #y; =20 km; 1-2: AC-120, €1 = 15 km;

0-2: AC-150, £59=25 km; Py =30 MBT; Q, = 20 Maap.

Bapuaut 22. Jlis cXeMbl KOJIbLEBOH 2JIEKTPUYECKOH CETH
U, = 110 xB (puc.44) onpenenurs:

- npH Kako# pnuHe £ yuactka 0-1 akrvBHas MOLLHOCTDL Ha
3TOM yuacTke cocTaBuT Po; = 45 MB1?

- OpM KakoMm 3HadeHuH Kod(p(uuMeHTa MOLIHOCTH Ha-
FPY3KK Cos (p3 peakTuBHas MoutHocTs na yuacrke 0-1 cocra-
putr  Qp = 20MBsap?

Konbuesasi CeTh BbIMONHEHA CIACAYIOLIMMH TPOBOLAMH!
0-1 AC-240: 1-2 AC -95; 015 =10 km; 2-3 AC-70; £33 = 20 km;
0-3 AC-185 ¢30=20 km.

S, =30+j10 MB-A; S; =20 +j10 MB-A; P3 =30 MBT.

Bapmant 23. Jlnst CXEMBI OJHOPOJHOH KOJIBLICBOH DJICK-
tpuucckoil cetn Uy, = 110 kB (puc.d5), BbIITOJIHEHHOH TIPOBO-
damu AC-240, onpeaenurs:

Pucvror 42
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- IPH KAKOH MOLLHOCTH HAIPY3KH S| MOLLHOCTb Ha yuacTke (-1 cocTasHT Soi =

25 +i15 MB-A?

- [pH Kakol anuHe £ CYMMapHbIE MTOTEPH AKTHBHOM MOUIHOCTH B CCTH COCTABST

APy = 0.02(P+P,)?

S, =20+j15SMB-A;cosp; =08

I
’] .
/
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Bapuaunt 24. JIns cxemsl komblesoii cetn U, = | 10 kI3
(prc.46) onpeennTh, IpH KaKHX 3HAUEHIAX MOULHOCTCT TR
rpyzok Py ou Qi momrocTs Ha yuactke 0-1 cocrannT Soi
45 +120 MB-A?

KonbleBast ceTh BbIMTOJHCHA CICAYIONIMMH MPOBOJANMIT
0-1: AC-240, (g, = 30 xm; 1-2: AC-120, (17 = 15 km; 2-3
AC-95, lo; = 10 km; 0-3: AC-185, £p3 = 20 km.

Q, = 15 Msap; S, =20 +j10 MB-A; P =30 MBr.

Bapuaut 25. s cXeMbl OAHOPOJHON KOJIBUEBOH CETH

U, = 110 kB (puc.47), suinonuenxoi nposoaamu AC-120, orn-
PEENHTDL, PH KAKAX 3HAUCHHSIX IUTHHBL ydacTka O-1 £ 1w axrim-
HOM MOLHOCTH Harpysku Py MouwocTb Ha yuactike 0-1 cocta-
BUT Sq = 40 + ;20 MB-A? '

012=10 km; (9= 20 km; Q; =20 MBap; S, =30 + J15 MB-A.



